

Kalendar liturgijskih i drugih slavlja za medijsko praćenje u 2023. godini u okviru Katoličke Crkve u Bosni i Hercegovini

Stručno tijelo Biskupske konferencije BiH za prijenose liturgijskih slavlja izradilo je kalendar katoličkih liturgijskih i drugih slavlja za medijsko praćenje u Bosni i Hercegovini u 2023. godini.

SIJEČANJ

Nedjelja, 1. siječnja 2023.: Sveta Marija Bogorodica: Nova godina: Svjetski dan molitve za mir: Središnja Misna slavlja u katedralama: sv. Bonaventure u Banjoj Luci; Marije Majke Crkve u Mostaru i Srca Isusova u Sarajevu

Petak, 6. siječnja 2023.: Bogojavljenje: Sveta tri kralja (vodokršće): Dan svetog Djetinjstva dan molitve i prikupljanja sredstava za poboljšanje života djece u misijskim krajevima)

- Obljetnica biskupskog ređenja mons. Franje Komarice (1986.)

Nedjelja, 8. siječnja 2023.: Krštenje Gospodinovo: Stadlerov dan

Utorak, 17. siječnja 2023.: Sv. Antun opat: patron župâ: Gorice pokraj Brčkog i Stara Rijeka pokraj Prijedora

Srijeda, 18. siječnja 2023.: Početak Molitvene osmine za jedinstvo kršćana

Nedjelja, 22. siječnja 2023.: Nedjelja Božje Riječi

Ponedjeljak, 23. siječnja 2023.: XXV. redovito godišnje zajedničko zasjedanje HBK i BK BiH u zgradi HBK u Zagrebu s početkom u 10 sati

Utorak, 24. siječnja 2023.: 180. spomen rođenja sluge Božjega Josipa Stadlera, prvog vrhbosanskog nadbiskupa i utemeljitelja Družbe sestara Služavki Maloga Isusa (središnje Misno slavlje i proslava Stadlerovog jubileja u Slavonskom Brodu)

- otvaranje **63. teološko-pastoralnog tjedna** koji se podržava od 24. do 26. siječnja 2023. u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu (dvorana Vijenac) u Zagrebu.

Srijeda, 25. siječnja 2023.: Obraćanje sv. Pavla apostola: Završetak Molitvene osmine za jedinstvo kršćana

- Dan Katoličkog školskog centra „Sv. Pavao” u Zenici (Misno slavlje u crkvi sv. Ilije i svečana akademija u amfiteatru KŠC-a)

Petak, 27. siječnja 2023.: Sv. Anđela Merici, utemeljiteljica sestara uršulinki (jedina zajednica Hrvatske provincije sestara uršulinki u Bosni i Hercegovini djeluje u župi sv. Josipa u Zenici)

Nedjelja, 29. siječnja 2023.: Dan molitve za mir u Bosni i Hercegovini

Utorak, 31. siječnja 2023.: Sv. Ivan don Bosco: Dan Katoličkog školskog centra „Don Bosco” u Žepču (središnje Misno slavlje u župnoj crkvi sv. Ante Padovanskog i svečana akademija u predvorju KŠC-a)

- **25. obljetnica smrti fra Vjeka Čurića.** Misno slavlje u 11 sati u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Osovi pokraj Žepča predvodi vikar Provincije Bosne Srebrene fra Janko Ćuro

VELJAČA

Srijeda, 1. veljače 2023.: Uočnica Dana posvećenog života: Klanjanje i pjevana Večernja u 17 h u sarajevskoj katedrali te Misno slavlje u 18 sati u organizaciji Konferencije viših redovničkih poglavara i poglavarica BiH.

Četvrtak, 2. veljače 2023.: Prikazanje Gospodinovo: Svijećnica: Dan posvećenog života: središnje Misno slavlje u 10.30 sati u sarajevskoj katedrali uz sudjelovanje redovnika i redovnica predvodit će nadbiskup Tomo Vukšić, a Misno slavlje u banjolučkoj katedrali slaviti će pomoćni biskup Marko Semren u 18 sati

- **Obnova privremenih redovničkih zavjeta** u provincijskom središtu Školskih sestara franjevačka Krista Kralja Provincije Svete Obitelji u Mostaru, Franjevačka 88

Petak, 3. veljače 2023.: Sv. Blaž (Vlaho): blagoslov grla – grličanje

- obilježavanje obljetnice smrti fra Lovre Milanovića (1807.) u župi Donja Tramošnica pokraj Gradačca

- patron župe Gradnići pokraj Čitluka

Nedjelja, 5. veljače 2023.: Dan života

Utorak, 7. veljače 2023.: Misa zadušnica u župnoj i samostanskoj crkvi u Širokom Brijegu u povodu 78. obljetnice ubojstva 66 hercegovačkih franjevača

Petak, 10. veljače 2023.: Blaženi Alojzije Stepinac: Misno slavlje u sarajevskoj katedrali u 18.00 h

- **patron** župe Orašje, vojne kapelanije u Žepču i Pastoralnog centra u Buni pokraj Mostara

Subota, 11. veljače 2023.: Blažena Djevica Marija Lurdska: Svjetski dan bolesnika: Misna slavlja za bolesnike i zdravstveno osoblje u crkvi sv. Vinka Paulskog u Sarajevu i u Caritasovu Domu za stare i iznemogle osobe s hospicijem *Betanija* u Čapljini

- patron vojne kapelanije u Travniku

Petak, 17. veljače 2023.: edukacija animatora u prostorijama Nadbiskupijskog centra za pastoral mladih Ivan Pavao II. (završava 20. veljače 2023.)

Srijeda, 22. veljače 2023.: Pepelnica: Čista srijeda, početak korizmenog vremena

(blagoslov i posipanje pepelom; post i nemrs); Sveta misa u sarajevskoj katedrali u 18 sati

Subota, 25. veljače 2023.: Susret animatora liturgijskog pjevanja Vrhbosanske nadbiskupije u Sarajevu u prostorijama Vrhbosanskog bogoslovnog sjemeništa u Sarajevu (kontakt osoba: vlč. Marko Stanušić)

Ponedjeljak, od 27. veljače od 3. ožujka 2023.: Sastanak europskih provincijala (UFME), Generalnog ministra i Generalnog definatorija u Međugorju i u Mostaru

OŽUJAK

Petak, 3. ožujka 2023.: Studijski dan za sve bogoslove i poglavare u bogoslovnim i malim sjemeništima te za svećenike, redovnike i redovnice u Sarajevu (traje od 3. do 5. ožujka 2023).

Subota, 4. ožujka 2023.: Nadbiskupijski križni put mladih; tečaj pripreve za brak za župe Kreševskog dekanata

Srijeda, 8. ožujka 2023.: Stadlerov dan

Nedjelja, 12. ožujka 2023: Nedjelja solidarnosti u Bosni i Hercegovini i **Tjedan solidarnosti** s Crkvom i ljudima u BiH; središnje Misno slavlje u organizaciji Caritasa Mostar-Duvno i Trebinje-Mrkan u župnoj crkvi Svih Svetih u Aladinićima pokraj Stoca uz izravan televizijski i radijski prijenos

Ponedjeljak, 13. ožujka 2023., Nedjelja *Laetare* (Veselite se): Obljetnica izbora pape Franje (Sveta misa u sarajevskoj katedrali u 18 sati)

Srijeda, 15. ožujka 2023.: redovita rekolekcija svih banjolučkih svećenika u pastoralu u katedrali i u Biskupskom ordinarijatu u Banjoj Luci

Subota, 18. ožujka 2023: Izložba biskupijskih umjetnina u Biskupijskom centru u Mostaru.

IV. korizmena nedjelja – Laetare, 19. ožujka 2023: Susret župnih zborova Mostarsko-duvanjske i Trebinjsko-mrkanske biskupije.

Ponedjeljak, 20. ožujka 2023.: Sv. Josip, zaručnik BDM: Proslava zaštitnika Mostarsko-duvanjske biskupije (Euharistijsko slavlje u 18 sati u katedrali u Mostaru uz sudjelovanje biskupa Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine)
- patron župâ: Drvar, Gornja Dubica pokraj Odžaka, Lištani pokraj Livna, Marijin Dvor (Sarajevo), Nova Topola, Prijedor, Rankovići pokraj Novog Travnika, Špionica pokraj Srebrenika, Trn pokraj Banje Luke, Vinjani pokraj Posušja, Zavidovići, Zenica.

- proslava **Dana Hrvatske karmelske provincije** sv. oca Josipa u Karmelu Zidine-Grabovica pokraj Tomislavgrada:

- **Dan Katoličkog školskog centra Sv. Josip** u Sarajevu

Utorak, 21. ožujka 2023.: 83. redovito zasjedanje Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine u prostorijama Biskupskog ordinarijata u Mostaru s početkom u 9 sati (završava u srijedu, 22. ožujka konferencijom za novinstvo u 12 sati)

Srijeda, 22. ožujka 2023.: Konferencija za novinstvo na kraju 83. redovitog zasjedanja BK BiH u prostorijama Biskupskog ordinarijata u Mostaru u 12 sati

Subota, 25. ožujka 2023.: Naviještenje Gospodinovo: Blagovijest: Dan Vrhbosanskog bogoslovnog sjemeništa u Sarajevu;

- Dan Hrvatske dominikanske provincije Blažene Djevice Marije (na teritoriju BiH djeluje dominikanska zajednica u župi Klopče u Zenici)

Petak, 31. ožujka 2023.: Dan molitve i pokore za žrtve nasilja i zlorabljenja u BiH

TRAVANJ

Nedjelja, 2. travnja 2023.: Cvjetnica: Nedjelja muke Gospodnje: Svjetski dan mladih (proslava na biskupijskoj razini); Euharistijska slavlja s pjevanom ili čitanom Mukom u svim katedralama i župnim crkvama

- obljetnica biskupskog ređenja nadbiskupa Tome Vukšića (2011.)

Velika srijeda, 5. travnja 2023.: Misa posvete ulja: u katedrali sv. Bonaventure u Banjoj Luci i u katedrali Srca Isusova u Sarajevu (10:30h) te u katedrali Rođenja Blažene Djevice Marije u Trebinju

- **Dan Djela sv. Petra** apostola u Vrhbosanskoj nadbiskupiji i Banjolučkoj biskupiji

Veliki četvrtak, 6. travnja 2023.: Misa posvete ulja u katedrali Marije Majke Crkve Mostaru i u stolnoj crkvi Vojnog ordinarijata u Sarajevu (sv. Ćirila i Metoda)

- **Misa Večere Gospodnje** u večernjim satima u svim katedralama i župnim crkvama

Veliki petak, 7. travnja 2023.: Obredi Velikog petka u svim katedralama i župnim crkvama (post i nemrs)

Velika subota, 8. travnja 2023.: Mise vazmenog bdijenja u katedralama i župnim crkvama

Nedjelja Uskrsnuća Gospodnjega, 9. travnja 2023.: Uskrs: Vazam: Središnja Euharistijska slavlja u katedralama: sv. Bonaventure u Banjoj Luci (10 h); Marije Majke Crkve u Mostaru (11 sati) i Srca Isusova u Sarajevu (10:30 sati)

Ponedjeljak, 10. travnja 2023.: krizma u župi Čapljina

Srijeda, 12. travnja 2023.: Obljetnica pohoda sv. pape Ivana Pavla II. Bosni i Hercegovini: Sarajevo, 12. i 13. travnja 1997.

Subota, 15. travnja 2023.: Dan Družbe sestara Služavki Maloga Isusa u Sarajevu
- **krizma** u župama: sv. Matej u Mostaru, Tihaljina, Stup (Sarajevo), Žepče, Gromiljak, Dobož

Nedjelja, 16. travnja 2023.: Nedjelja Božanskog milosrđa: krizma u župama: Gorica-Struge, Gabela, Gorica, Busovača i Tolisa

Srijeda, 19. travnja 2023.: Sabor svećenika Vrhbosanske nadbiskupije u Svećeničkom domu u Sarajevu (započinje Svetom misom u crkvi sv. Ćirila i Metodija)

Subota, 22. travnja 2023.: krizma u župama: Veljaci, Čerin, Lepenica, Kiseljak, Gračac i Rumboci

Nedjelja, 23. travnja 2023.: Sv. Juraj mučenik: patron župâ: Derventa, Glavatičevo pokraj Konjica, Morančani pokraj Tuzle, Vir pokraj Posušja, Vitez i vojne kapelanije u Orašju
- **krizma** u župama: Blagaj-Buna, Domanovići, Bugojno i Prozor

Utorak, 25. travnja 2023.: Sv. Marko evangelist: patron župâ: Cim u Mostaru, Gradačac, Ilijaš pokraj Sarajeva, Klobuk pokraj Ljubuškog, Plehan pokraj Dervente i Potočani pokraj Odžaka

Srijeda, 26. travnja 2023. prije podne: XVIII. susret biskupa Biskupske konferencije BiH s članovima Konferencije viših redovničkih poglavara i poglavarica BiH u Sarajevu i popodne XIV. susret biskupa Biskupske konferencije BiH s franjevačkim provincijalima u BiH.

Četvrtak, 27. travnja 2023.: X. Međudekanski susret u Bosni i Hercegovini u Nadbiskupijskom sjemeništu *Petar Barbarić* u Travniku s Misnim slavljem u 11 sati u sjemenišnoj crkvi sv. Alojzija Gonzage

Subota, 29. travnja 2023.: Ministrantsko zborovanje Vrhbosanske nadbiskupije u sarajevskoj katedrali i prostorijama Katoličkog školskog centra u Sarajevu
- **Dan utemeljenja** Bosansko-hrvatske provincije Prečistog Srca Marijina Školskih sestara franjevkica Krista Kralja
- **susret zborova** mladih u crkvi *Krista Dobrog Pastira* u Mostaru
- **krizma** u župama: Posušje, Uzdol, Gornji Vakuf/Uskoplje, Vidovice, Tišina, Bila i Ljubunčić

Nedjelja, 30. travnja 2023.: Nedjelja Dobrog Pastira: Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička zvanja
- obljetnica biskupskoga ređenja mons. Petra Palića (2018.)
- **krizma** u župama: Široki Brijeg, Vitez, Jelah i Podhum

SVIBANJ

Ponedjeljak, 1. svibnja 2023.: Sv. Josip Radnik: Otvaranje svibanjskih pobožnosti Blaženoj Djevici Mariji na području Vrhbosanske nadbiskupije u svetištu u Olovu
- **patron** župâ: Bosanska Kostajnica, Domanovići pokraj Čapljine, Grljevići pokraj Ljubuškog, Izbično pokraj Širokog Brijega, Pale pokraj Sarajeva, Turbe pokraj Travnika

Srijeda, 3. svibnja 2023.: Sv. Filip i Jakov, apostoli: patron župe Mrkonjić Grad

Subota, 6. svibnja 2023.: Susret zborova Vrhbosanske nadbiskupije u sarajevskoj katedrali

- **svećeničko ređenje** kandidata Hrvatske salezijanske provincije sv. Ivana Bosca pod Svetom misom u župnoj crkvi sv. Ante Padovanskog u Žepču (Svetu misu predvodi nadbiskup Tomo Vukšić)

- **Sedmi festival duhovne glazbe Marijafest Bosne i Hercegovine** u prostorijama Nadbiskupijskog centra za pastoral mladih *Ivan Pavao II.* u Sarajevu

- **krizma** u župama: Bukovica, Maglaj, Skopaljska Gračanica, Kandija, Drvar i Livno

- **FRAMIN** – Susret ministranata Bosne Srebrene u Visokom

Nedjelja, 7. svibnja 2023.: krizma u župama: Vir, Bistrica (Žepče) i Novi Travnik (Presveto Trojstvo)

Srijeda, 10. svibnja 2023.: Bl. Ivan Merz, priznavalac: Euharistijsko slavlje u katedrali u Banjoj Luci

- **Dan Katoličkog školskog centra** *Blaženi Ivan Merz* u Banjoj Luci

- **patron** vojne kapelanije u Rajlovcu u predgrađu Sarajeva

Petak, 12. svibnja 2023.: Sv. Leopold Bogdan Mandić, prezbiter: patron župâ: Briješće (Sarajevo), Dragalovci pokraj Doboja, Dragunja pokraj Tuzle, Ljubija, Maglaj

- **Misa zadušnica** u povodu obljetnice smrti vlč. Filipa Lukende i s. Cecilije Grgić u župi Presnače pokraj Banje Luke

Subota, 13. svibnja 2023.: krizma u župama: Potoci, sv. Ivan u Mostaru, Ilijaš, Bistrica (Uskoplje), Jajce i Čuklić (Livno)

- **Šimunovo** - sjećanje na slugu Božjega fra Šimuna Filipovića: Misno slavlje u župnoj i samostanskoj crkvi Bezgrešnog začeca BDM u Dubravama pokraj Brčkog

Nedjelja, 14. svibnja 2023.: hodočašće Kraljici Mira u Hrasno

- **krizma** u župama: Dobretići (Jajce), Vidoši (Livno) i Glamoč

Srijeda, 17. svibnja 2023.: Sv. Paškal Bajlonski: patron župe Vitina pokraj Ljubuškog

- redovita rekolekcija svih banjolučkih svećenika u pastoralu u Duhovnom centru sv. Josipa u Lištanima (Livno)

Četvrtak, 18. svibnja 2023.: Uzašašće Gospodinovo: Spasovo: patron župe Uzašašća

Gospodinova u Novom Travniku

- Dan Nadbiskupijskog sjemeništa *Petar Barbarić* u Travniku i 25 godina od obnove rada

Subota, 20. svibnja 2023.: krizma u župama: Čitluk, Humac (Ljubuški), Žabljak, Ularice, Brestovsko i Fojnica

- **Zajednička duhovna obnova** za sve Školske sestre franjevke Krista Kralja Provincije Svete Obitelji i obilježavanje Stoljeća prvih Konstitucija Družbe u samostanu sv. Franje u Potocima kod Mostara.

Nedjelja, 21. svibnja 2023.: krizma u župama: sv. Toma u Mostaru, Neum, Oštra Luka -Bok (Orašje), Kreševo, župa Pohoda Blažene Djevice Marije u Banjoj Luci, Ravska i Stara Rijeka (Ljubija)

Srijeda, 24. svibnja 2023.: Blažena Djevica Marija, pomoćnica kršćana: patron župe Globalica pokraj Žepča

Petak i subota, 26. i 27. svibnja 2023.: proslava Dana mladih Vrhbosanske nadbiskupije u nadbiskupijskom svetištu Komušina-Kondžilo pokraj Teslića

- **krizma** u subotu 27. svibnja u župama: Duvno (Tomislavgrad), Vitina, Zenica (Crkvice) i Zavidovići

Nedjelja, 28. svibnja 2023.: Duhovi: Pedesetnica:

- **patron** župâ: Fojnica i Nova Bila pokraj Viteza

- **Misa zadušnica** za stradale iz Burića štale u župi Garevac pokraj Modriče

- **krizma** u župama: katedrala u Mostaru, katedrala u Sarajevu, Lovnica i Bosanska Gradiška

- **Misa na Radimlji** kod Stoca

Ponedjeljak, 29. svibnja 2023.: Blažena Djevica Marija, Majka Crkve: naslovnik katedrale i **patron** katedralne župe u Mostaru te patron župe Garevac pokraj Modriče

Srijeda, 31. svibnja 2023.: Pohod Blažene Djevice Marije: patron župe Pohoda Blažene Djevice Marije u Banjoj Luci

LIPANJ

Subota, 3. lipnja 2023.: krizma u župama: Prenj, Cim, Ilići u Mostaru, Podmilačje, Suho Polje i Presnače pokraj Banje Luke

Nedjelja, 4. lipnja 2023.: Presveto Trojstvo: patron župâ: Blagaj-Buna pokraj Mostara, Bosanski Novi, Buhovo pokraj Širokog Brijega, Gabela Polje pokraj Čapljine, Novi Travnik i Novo Sarajevo i samostana na Petrićevcu u predgrađu Banje Luke

- **krizma** u župama: Gabela Polje, Mostar – sv. Petar i Pavao, Novi Travnik, Novo Sarajevo, Kupres i Sanski Most

Utorak, 6. lipnja 2023.: Obljetnica pastirskog pohoda pape Franje Bosni i Hercegovini u Sarajevu 2015. godine

Četvrtak, 8. lipnja 2023.: Presveto Tijelo i Krv Kristova: Tijelovo (Brašančevo): Misno slavlje u sarajevskoj katedrali (10:30 h)
- Misno slavlje u župi Nova Topola pokraj Banje Luke u povodu godišnjice umorstva župnika **vlč. Ratka Grgića** (1992.)
- **krizma** u župi Čeljevo
- Stadlerov dan

Subota, 10. lipnja 2023.: krizma u župama: Kongora, Dračevo i Doljani

Nedjelja, 11. lipnja 2023.: krizma u župama: Izbično, Stolac, Rama-Šćit i Brčko

Utorak, 13. lipnja 2023.: Sv. Antun Padovanski: patron župâ: Bihać, Boće pokraj Brčkog, Bugojno, Bukovica pokraj Dervente, Busovača (Misa uočnica 12. lipnja u 18 sati), Čuklić pokraj Livna, Dobretići pokraj Jajca, Drijenča pokraj Tuzle, Gornja Močila-Sijekovac pokraj Bosanskog Broda, Grabovica pokraj Tomislavgrada, Gračac pokraj Prozora, Humac-Ljubuški (posebno svečana Misa uočnica), Lukavac pokraj Tuzle, Petrićevac u Banjoj Luci, Ploče-Tepčići pokraj Čitluka, Podhum-Žitače pokraj Konjica, Prnjavor, Raskrižje pokraj Gruda, Rastičevo pokraj Kupresa, Sivša pokraj Doboja, Stratinska (Banjolučka biskupija), Sutina pokraj Posušja, Šuica pokraj Tomislavgrada, Veliki Prnjavor–Mala Sočanica pokraj Dervente, Vukanovići pokraj Kaknja, Žepče i franjevačke crkve na Bistriku u Sarajevu
- **krizma** u župi Grabovica

Četvrtak, 15. lipnja 2023.: sv. Vid mučenik: patron župâ: Barlovci pokraj Banje Luke i Vidovice pokraj Orašja

Petak, 16. lipnja 2023.: Srce Isusovo: patron župe i biskupijskog svetište u Studencima pokraj Ljubuškog i **patron** župâ: Bosanski Šamac, Brčko, Crnač pokraj Širokog Brijega, Čajdraš pokraj Zenice, Čeljevo pokraj Čapljine, Doboj, Glavice pokraj Bugojna, Kongora pokraj Tomislavgrada, Novo Selo pokraj Bosanskog Broda, Obri pokraj Konjica, Pećine pokraj Novog Travnika, Potoci pokraj Mostara, Prozor, katedralna župa u Sarajevu, Šipovača-Vojnići pokraj Ljubuškog, Šurkovac pokraj Prijedora i Zvornik
- **krizma** u župi Šipovača-Vojnići

Subota, 17. lipnja 2023.: Bezgrješno Srce Marijino: naslovnik Školskih sestara franjevki Krista Kralja Bosansko-hrvatske provincije Prečistog Srca Marijina
- **posveta** župne crkve Bezgrješnog začeća BDM u župi Dubrave pokraj Brčkog
- **naslovnik** Hrvatske pokrajine Družbe Isusove (jedna zajednica svećenika Družbe Isusove u Bosni i Hercegovini živi u djeluje u župi sv. Ignacija Lojolskog na Grbavici u Sarajevu)
- **patron** župâ: Foča pokraj Dervente, Posavska Mahala pokraj Odžaka i Skopaljska Gračanica pokraj Bugojna

- **obljetnica** posvete katedrale Rođenja Bl. Djevice Marije u Trebinju
- **krizma** u župama: Aladinići i Sivša

Nedjelja, 18. lipnja 2023.: Euharistijsko slavlje u 10.30h u katedrali u Sarajevu u čast Srca Isusova, naslovnika Vrhbosanske nadbiskupije
- **krizma** u župama: Sutina pokraj Posušja i Gradnići pokraj Čitluka

Ponedjeljak, 19. lipnja 2023.: trodnevna **duhovna obnova** za ministrante u prostorijama Nadbiskupijskog sjemeništa u Travniku

Srijeda, 21. lipnja 2023.: **Sv. Alojzije Gonzaga**, redovnik: **patron** župe Pećnik pokraj Modriče i sjemenišne crkve u Travniku

Četvrtak, 22. lipnja 2023.: Euharistijsko slavlje u samostanskoj i župnoj crkvi na Petrićevcu u Banjoj Luci u povodu godišnjice apostolskog pohoda pape sv. Ivana Pavla II. (2003.)
- **krizma** u župi Roško Polje

Subota, 24. lipnja 2023.: **Rođenje sv. Ivana Krstitelja:** Patron župâ: Bijelo Brdo pokraj Dervente, Bosanski Aleksandrovac pokraj Banje Luke, Donja Tramošnica pokraj Gradačca (Misno slavlje u 11 sati predvodi nadbiskup Tomo Vukšić), Jelah pokraj Tešnja, Konjic, Kraljeva Sutjeska pokraj Kaknja, Lug-Brankovići pokraj Žepča, Otinovci pokraj Kupresa, Podhum pokraj Livna, Podmilačje pokraj Jajca (svetište u kojem će nadbiskup Tomo Vukšić slaviti Misu uočnicu, 23. lipnja u 18 sati), Rakitno pokraj Posušja, Ravska pokraj Ljubije, Roško Polje pokraj Tomislavgrada, Ružići pokraj Gruda, Stjepan Krst pokraj Stoca, Tarčin pokraj Sarajeva, Travnik, Uzdol pokraj Prozora, Živinice pokraj Tuzle
- **krizma** u župama: Ružići i Poljaci

Nedjelja, 25. lipnja 2023.: **krizma** u župama: Crnač pokraj Širokog Brijega i Gorice pokraj Brčkog

Ponedjeljak, 26. lipnja 2023.: Drugi **ljetni kamp** za ministrante u regionalnom Centru za pastoral mladih u mjestu Kornica (Općina Modriča) u organizaciji Nadbiskupijskog centra za pastoral mladih *Ivan Pavao II.* (završava 30. lipnja 2023.)
- petodnevni **kamp za ministrante** u regionalnom Centru za pastoral mladih u mjestu Kornica (Općina Modriča) u organizaciji Nadbiskupijskog centra za pastoral mladih Ivan Pavao II. (završava 30. lipnja 2023.)

Četvrtak, 29. lipnja 2023.: **Sv. Petar i Pavao: Svećeničko ređenje** tijekom Misnih slavlja u sarajevskoj katedrali u 10.30 sati i u mostarskoj katedrali u 11 sati
- **patron** župâ: Brajkovići pokraj Travnika, Gorica-Struge pokraj Čapljine, Gornja Komušina pokraj Teslića, Kakanj, Kočerin pokraj Širokog Brijega, Kulina pokraj Dervente, Lovnica pokraj Žepča, Motike pokraj Banje Luke, Novo Selo-Balegovac pokraj Odžaka, Tuzla, Šimići pokraj Banje Luke, župa sv. Petra i Pavla u Mostaru, Rotimlja pokraj Stoca, samostanska crkva u okviru zdanja Franjevačke teologije u

Sarajevu, franjevačka samostanska crkva na Gorici u Livnu.

SRPANJ

Subota, 1. srpnja 2023.: Svetkovina Predragocjene Krvi Gospodina našega Isusa Krista (središnje Misno slavlje u Samostanu sestara Klanjateljica Krvi Kristove „Novi Nazaret“ u Banjoj Luci)

- **krizma** u župi Posuški Gradac.

Nedjelja, 2. srpnja 2023.: Sveta misa u 11 sati pokraj groba Dive Grabovčeve na Kedžari na Vran planini u župi Doljani pokraj Prozora (misa uočnica 1. srpnja u 18 sati)

- trodnevna **specijalizacija animatora** u regionalnom Centru za pastoral mladih u mjestu Kornica pokraj Modriče u organizaciji Nadbiskupijskog centra za pastoral *mladih Ivan Pavao II.* (završava 5. srpnja 2023.)

- redovničko **zavjetovanje** kandidata Hercegovačke franjevačke provincije na Humcu u Ljubuškom

Ponedjeljak, 3. srpnja 2023.: sv. Toma apostol: patron župe Bijeli Brijeg u Mostaru

- krizma u župi Novi Šeher pokraj Žepča i u župi Raskrižje pokraj Gruda

Srijeda, 5. srpnja 2023.: Sv. Ćiril, monah, i Metodije, biskup: patron crkve u okviru zdanja Vrhbosanskog bogoslovnog i Katoličkog bogoslovnog fakulteta sjemeništa (na Misnom slavlju u 11 sati sudjelovat će biskupi BK BiH) te **III. Susret članova BK BiH** u profesorima KBF-a i s odgojiteljima VBS-a u Sarajevu

- Dan Hrvatskom katoličkom društvu *Napredak*

Subota, 8. srpnja 2023.: oblačenje novaka Hercegovačke franjevačke provincije u Mostaru

- Stadlerov dan

Nedjelja, 9. srpnja 2023.: Marija od Propetog Isusa Petković, zaštitnica misija u Bosni i Hercegovini

- Euharistijsko slavlje u samostanskoj i župnoj crkvi u Tomislavgradu u okviru **Dana sv. Nikole Tavelića**

Ponedjeljak, 10. srpnja 2023.: Drugi **kamp katoličkih** skauta ministrante u regionalnom Centru za pastoral mladih u mjestu Kornica pokraj Modriče u organizaciji Nadbiskupijskog centra za pastoral mladih Ivan Pavao II. (završava 14. srpnja 2023.)

Četvrtak, 13. srpnja 2023.: 87. redovito zasjedanje Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine u prostorijama Biskupskog ordinarijata u Banjoj Luci s početkom u 9 sati (zasjedanje će završiti 14. srpnja konferencijom za novinstvo u 12 sati)

Subota, 15. srpnja 2023.: Sv. Bonaventura: Proslava patrona Banjolučke biskupije i katedrale Euharistijskim slavljem u 10 sati u katedrali u Banjoj Luci na kojem će

sudjelovati i biskupi Biskupske konferencije BiH

- **patron** samostanske franjevačke crkve sv. Bonaventure u Visokom pokraj Sarajeva

Nedjelja, 16. srpnja 2023.: Blažena Djevica Marija od brda Karmela – Gospa karmelska: patron Samostana Bezgrješne Kraljice Karmela koji se nalazi na teritoriju župe Stup u predgrađu Sarajeva (Misno slavlje u samostanskoj crkvi sestara karmelićanki u 11 sati)

Četvrtak, 20. srpnja 2023.: Sv. Ilija, prorok i zaštitnik Bosne i Hercegovine: patron župâ: Bosanski Brod, Bosansko Grahovo, Čemerno pokraj Sarajeva, Doljani pokraj Prozora, Glamoč, Kandija pokraj Bugojna, Kiseljak, Korićani pokraj Travnika, Kruševo pokraj Čitluka, Liskovica pokraj Mrkonjić Grada, Rostovo pokraj Novog Travnika, Solakova Kula pokraj Konjica, Stolac, Turić pokraj Gradačca, Ularice pokraj Doboja, Veljaci pokraj Ljubuškog; župa sv. Ilije proroka u Zenici, samostalna kapelanija Masna Luka-Polja ispod Čvrsnice

Petak, 21. srpnja 2023.: Obljetnica smrti **fra Stjepana Barišića** u mjestu Donja Vast u župi Uzdol pokraj Prozora

Subota, 22. srpnja 2023.: Sv. Marija Magdalena, apostolka apostola: komemoracija fra Lovri Karauli u mjestu Žirović pokraj Livna

Nedjelja, 23. srpnja 2023.: Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba

- **Molitveno sjećanje** na pobijene katolike (69) u mjestu Briševo u župi Banjolučke biskupije Stara Rijeka pokraj Prijedora (1992.)

- Obilježavanje 400. obljetnice prvog pisanog spomena **župe Dragunja** pokraj Tuzle

Utorak, 25. srpnja 2023. – Sv. Jakov stariji, apostol: patron župe Međugorje

Srijeda, 26. srpnja 2023.: Sv. Joakim i Ana: patron župâ: Banbrdo pokraj Kiseljaka, Domaljevac pokraj Orašja, Ljuti Dolac pokraj Širokog Brijega; Par Selo pokraj Tuzle, Podkraj pokraj Travnika, Radunice pokraj Žepča i Žabljak pokraj Doboja

- od 26. do 30. srpnja 2023.: **Mladifest** u Međugorju

Četvrtak, 27. srpnja 2023.: Euharistijsko slavlje u Drvaru na 19. Dan molitvenog sjećanja na mučenike i žrtve Banjolučke biskupije kojim se komemorira sve mučenike i žrtve ratova i totalitarizama XX. st. s područja Banjolučke biskupije

Petak, 28. srpnja 2023.: Misa zadušnica za ubijene u župi Doljani 1993. godine (30. obljetnica)

Subota, 29. srpnja 2023.: Misa uoči **Obiteljskog dana** u župnoj crkvi u Kupresu u 18 sati (predvodi nadbiskup Tomo Vukšić) i klanjanje pred Presvetim (predvodi kardinal Vinko Puljić)

Nedjelja, 30. srpnja 2023.: VI. Obiteljski dan u Bosni i Hercegovini: Euharistijsko slavlje u župnoj crkvi u Kupresu u 11 sati predvodi predsjednik Vijeća za obitelj mons. Marko Semren, pomoćni biskup banjolučki

Ponedjeljak, 31. srpnja 2023.: Sv. Ignacije Lojolski: patron župe na Grbavici u Sarajevu

KOLOVOZ

Srijeda, 2. kolovoza 2023.: Blažena Djevica Marija od Anđela: patron župe Gornja Tramošnica pokraj Gradačca

Četvrtak, 3. kolovoza 2023.: Našašće sv. Stjepana: patron župâ: Čerin pokraj Čitluka, Gabela pokraj Čapljine, Gorica-Sovići pokraj Gruda

Subota, 5. kolovoza 2023.: Gospa Snježna: patron župâ: Deževice pokraj Fojnice, Poljaci pokraj Brčkog i Zagorje pokraj Posušja (slavi se kao Gospa od Zdravlja)
- obilježavanje stote obljetnice župe Boće (Misno slavlje predvodi nadbiskup Tomo Vukšić)

Nedjelja, 6. kolovoza 2023.: Preobraženje Gospodinovo: patron župe Borovica pokraj Vareša

Utorak, 8. kolovoza 2023.: Sv. Dominik, prezbiter: patron župe Goražde
- Stadlerov dan

Četvrtak, 10. kolovoza 2023.: Misa zadušnica u 18 sati u sarajevskoj katedrali o obljetnici smrti nadbiskupa Marka Jozinovića

Petak, 11. kolovoza 2023.: Sv. Klara Asiška, djevica: patron Samostana sestara Klarisa u Brestovskom pokraj Kiseljaka
- slavlje polaganja doživotnih zavjeta Školskih sestara franjevaka Krista Kralja Provincije Svete Obitelji u Hercegovini

Ponedjeljak, 14. kolovoza 2023.: Zavjetni dan sestara Služavki Malog Isusa Provincija Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice Marije u Kući Navještenja u Gromiljaku pokraj Kiseljaka
- **Misa uočnica** u nadbiskupijskom marijanskom svetištu u Komušini i podjela sakramenta potvrde - predvodi nadbiskup Tomo Vukšić

Utorak, 15. kolovoza 2023.: Uznesenje Blažene Djevice Marije (Velika Gospa): Preporučuje se posebno medijski popratiti proslavu Velike Gospe u Gospinim svetištima: sarajevsko naselje Stup (Svetu misu s procesijom u 19 sati predvodi nadbiskup Tomo Vukšić), Olovo i Komušina pokraj Teslića te u samostanskim i župnim crkvama na Širokom Brijegu, na Šćitu u Rami, u Tolisi u Bosanskoj Posavini

kao i u uništenim župama Sokoline pokraj Kotor Varoša i Koraće pokraj Bosanskog Broda koje slave svoj patron;

- **patron** također slave župe: Banja Luka - trapistička crkva *Marija Zvijezda*, Breške pokraj Tuzle, Dolac pokraj Travnika, Dolina pokraj Bosanske Gradiške, Dračevo pokraj Čapljine, Goranci pokraj Mostara, Gornji-Vakuf-Uskoplje, Gradac pokraj Neuma, Haljinići pokraj Kaknja, Ivanjska pokraj Banje Luke, Jajce, Kreševo, Nevesinje, Osova pokraj Žepča, Prisoje pokraj Tomislavgrada, Sanski Most, Seonica pokraj Tomislavgrada, Suho Polje pokraj Kupresa, Tolisa pokraj Orašja, Trebinja pokraj Ravnog,

- **Dan** Hercegovačke franjevačke provincije

Srijeda, 16. kolovoza 2023.: Sv. Rok, priznavalac: patron župa Bosanska Gradiška i Prud pokraj Bosanskog Šamca

Utorak, 22. kolovoza 2023.: Blažena Djevica Marija Kraljica: patron župe Bijeljina - **Presveto Srce Marijino: patron** sestara Misionarki ljubavi (sestre Majke Terezije) u Banjoj Luci

Subota, 26. kolovoza 2023.: 27. Katehetski dan Vrhbosanske nadbiskupije u Sarajevu - **Dan osnutka Provincije** Svete Obitelji Školskih sestara franjevaka Krista Kralja i obilježavanje 100. obljetnice ustanovljenja novicijata u Mostaru (1923.-2023.) – proslava u provincijskom središtu u Mostaru, Franjevačka 88.

Utorak, 29. kolovoza 2023.: Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja: patron župe Gradina pokraj Čitluka i župe Odžak u Bosanskoj Posavini

RUJAN

Subota, 2. rujna 2023.: svečani zavjeti članova Hercegovačke franjevačke provincije

Utorak, 5. rujna 2023.: Sv. Majka Terezija, djevica: patron župe Vogošća pokraj Sarajeva

Petak, 8. rujna 2023. - Rođenje Blažene Djevice Marije (Mala Gospa): patron župâ: Bežlja pokraj Teslića, Brestovsko pokraj Kiseljaka, Brusnica pokraj Bosanskog Broda, Husino pokraj Tuzle, Modriča, Ključ, Kotor Varoš, Kulaši pokraj Prnjavora, Ljubunčić pokraj Livna, Polog pokraj Mostara, Ravno, Sasina pokraj Sanskog Mosta, Trebinje (katedrala), Ulice pokraj Brčkog i Vinica pokraj Tomislavgrada
- Stadlerov dan

Subota, 9. rujna 2023.: Susret dječjih zborova Mostarsko-duvanjske i Trebinjsko-mrkanske biskupije

Utorak, 12. rujna 2023.: Ime Marijino: patron župâ: Gromiljak pokraj Kiseljaka, Oštra Luka-Bok pokraj Orašja i Svilaj pokraj Odžaka

Srijeda, 13. rujna 2023.: obljetnica posvete katedrale Srca Isusova u Sarajevu

- **Dan utemeljenja** Družbe Školskih sestara franjevača Krista Kralja: obnova privremenih redovničkih zavjeta sestara juniorka u sjedištu Školskih sestara franjevača Provincije Svete Obitelji u Mostar, (Franjevačka 88) i primanje u novicijat i postulaturu u kući odgoja u Potocima (Samostan sv. Franje)

Četvrtak, 14. rujna 2023.: Uzvišenje Sv. Križa: obljetnica posvete katedrale u Mostaru

- **patron** župâ: Bistrica pokraj Žepča, Bosanska Dubica, Jelaške pokraj Olova, Klopče u Zenici

- **Dan Franjevačke provincije** Bosne Srebrene – Kapitul *na rogožinama*;

- **Misa zadušnica** za ubijene u župi Uzdol 1993. godine, prije 30 godina

Petak, 15. rujna 2023.: Blažena Djevica Marija Žalosna: patron župe Čardak pokraj Modriče

- **sunaslov** banjolučke katedrale

Nedjelja, 17. rujna 2023. (Rane sv. Franje): Sveta misa na temeljima drevne crkve na lokalitetu Zidine u Skakavi Gornjoj u župi Dubrave pokraj Brčkog

- slavlje **polaganja prvih** redovničkih zavjeta i oblačenja redovničkog odijela u samostanu sv. Franje u Potocima kod Mostara

Srijeda, 20. rujna 2023.: 27. susret svećenika Vrhbosanske nadbiskupije u prostorijama Svećeničkog doma u Sarajevu (susret započinje Misnim slavljem u sjemenišnoj crkvi sv. Ćirila i Metodija)

- Misa zadušnica u župnoj crkvi u Prijedoru u povodu godišnjice ubojstva župnika **vlač. Tomislava Matanovića** i njegovih roditelja (1995.)

Četvrtak, 21. rujna 2023.: Sv. Matej, apostol i evanđelist: patron župe Rudnik-Orlac u Mostaru

Nedjelja, 24. rujna 2023.: Svjetski dan sredstava društvenih komunikacija u Bosni i Hercegovini

- **Dan Trebinjsko-mrkanske biskupije**, Sveta misa u katedrali u Trebinju

Srijeda, 27. rujna 2023.: Sv. Vinko Paulski: patron samostanske crkve sv. Vinka Paulskog u Sarajevu i proslava sv. Vinka, utemeljitelja Družbe sestara Milosrdnica (Misno slavlje u večernjim satima u samostanskoj crkvi sv. Vinka u Sarajevu)

Petak, 29. rujna 2023.: Sv. Mihovil, Gabrijel i Rafael, arkandeli: nebeski zaštitnici Trebinjsko-mrkanske biskupije

- **patron** župâ: Drinovci pokraj Gruda, Duvno (Tomislavgrad), Kolibe pokraj Bosanskog Broda, Kopanice pokraj Orašja, Odžak-Ćaić pokraj Livna, Ovčarevo pokraj Travnika, Prenj pokraj Stoca, Vareš i vojna kapelanija u Čapljini

LISTOPAD

Nedjelja, 1. listopada 2023.: Sv. Terezija od Djeteta Isusa: patron župe i svetišta Banjolučke biskupije Presnače pokraj Banje Luke te župe Bistrica pokraj Uskoplja i župe Ledinac pokraj Gruda.

Međunarodni dan starijih osoba – obilježavanje u centru *Betanija* u Čapljini (Caritas biskupija Mostar-Duvno i Trebinje-Mrkan)

Srijeda, 4. listopada 2023.: Sv. Franjo Asiški: Dan Katoličkog školskog centra „Sv. Franjo“ u Tuzli

- **patron** župâ: Bila pokraj Livna, Bukovica pokraj Tomislavgrada, Čapljina, Dobrinja (Sarajevo), Gradac Posuški pokraj Posušja, Guča Gora pokraj Travnika, Mahovljani pokraj Banje Luke, Rasno pokraj Širokog Brijega, Rumboci pokraj Prozora, Rašeljke pokraj Buškog jezera, Srednja Slatina pokraj Modriče, Šikara pokraj Tuzle, Vrbanjci pokraj Kotor Varoša, Zovik pokraj Brčkog, Žeravac pokraj Bosanskog Broda
- **patron** zajednice sestara franjevki Marijinih misionarki u Odžaku

Subota, 7. listopada 2023.: Blažena Djevica Marija od krunice: patron župe Krepšić pokraj Brčkog i samostanske crkve Kraljice krunice na Banjskom Brijegu u Sarajevu (sestre Kćeri Božje ljubavi)

- zajedničko **hodočašće** Školskih sestara franjevaka Krista Kralja Provincije Svete Obitelji u Hercegovini na Široki Brijeg
- **Sportski susret** Franjevački mladeži (FRAMA) u Visokom

Nedjelja, 8. listopada 2023.: Stadlerov dan

Srijeda, 11. listopada 2023.: Materinstvo Blažene Djevice Marije: patron župe Tišina pokraj Bosanskog Šamca

Subota, 14. listopada 2023.: XVIII. Hodočašće vjernika Vrhbosanske nadbiskupije i Banjolučke biskupije u nacionalno hrvatsko marijansko svetište u Mariji Bistrici

- **Misijjska izložba** u Kući Navještenja u Gromiljaku pod motom: „Gradimo zajedno kuću Maloga Isusa na Hatiju i Stadlerovi obroci na Haitiju“

Nedjelja, 15. listopada 2023.: Đakonsko ređenje u sarajevskoj katedrali tijekom Misnog slavlja u 10.30 sati

Srijeda, 18. listopada 2023.: Sv. Luka evanđelist: Dan Katoličkog bogoslovnog fakulteta Univerziteta u Sarajevu

- **patron** župâ: Ilići u Mostaru i Novi Grad u Sarajevu te franjevačkog samostana u Jajcu

Petak, 20. listopada 2023.: Majka Divna: patron Provincije sestara Milosrdnica sv. Vinka Paulskog Majke Divne Sarajevo

Subota, 21. listopada 2023.: Sv. Ivan Pavao II.: XXII. Molitveni dan za Domovinu

i **XX. Hodočašće** Oružanih i redarstvenih snaga BiH; Euharistijsko slavlje na Bobovcu pokraj Kraljeve Sutjeske u 11 sati, a procesija u 9.45 sati kreće od rijeke Bukovice prema Bobovcu

- Misno slavlje i **đakonsko ređenje** u katedrali u Mostaru tijekom Misnog slavlja u 11 sati

Nedjelja, 22. listopada 2023.: Svjetski misijski dan

- **patron** Nadbiskupijskog centra za pastoral mladih *Ivan Pavao II.* u Sarajevu

- **patron** kapele na lokaciji vojarnice i zračne luke „Dubrave“ u župi Par Selo pokraj Živinica

- **Misa zadušnica** za žrtve iz II. svjetskog rata na lokalitetu Rije u župi Rankovići

- proslava kraljice Katarine u Kraljevoj Sutjesci i **XV. Nacionalno hodočašće** Franjevačkog svjetovnog reda (FSR) Bosne i Hercegovine

Ponedjeljak, 23. listopada 2023.; sv. **Ivan Kapistranski: patron** vojne kapelanije u Sarajevu

Srijeda, 25. listopada 2023.: redovita **rekolekcija** svih banjolučkih svećenika u pastoralu u Duhovnom centru sv. Josipa u Lištanima pokraj Livna

Subota, 28. listopada 2023.: Sv. Šimun i Juda Tadej: patron Nadbiskupijskog misijskog međunarodnog sjemeništa *Redemptoris Mater* u sarajevskom predgrađu Vogošća

- **hodočašće** Usorskog dekanata Vrhbosanske nadbiskupije i drugih hodočasnika Gospi Kondžilskoj u Komušini pokraj Teslića na kraju Gospinog mjeseca listopada

STUDENI

Srijeda, 1. studenog 2023.: Svi Sveti: Svete mise u katedralama, crkvama i na grobljima (u Sarajevu središnja Misna slavlja u 10.30h u katedrali i u 15h na groblju *Sv. Josip*)

- **patron** župâ: Aladinići pokraj Stoca, Drežnica pokraj Jablanice, Jare pokraj Širokog Brijega i Livno

Četvrtak, 2. studenoga 2023.: Spomen svih vjernih mrtvih: Dušni dan: Svete mise u crkvama i na grobljima (Misno slavlje u 11 sati na groblju Bare te u 18 sati u sarajevskoj katedrali za pokojne vrhbosanske nad/biskupe, svećenike, redovnike i redovnice koji su djelovali na teritoriju Vrhbosanske nadbiskupije)

Petak, 3. studenog 2023.: Spomen svih pokojnih članova Franjevačkih redova – Sveta misa za pokojne sestre Provincije Svete Obitelji u Hercegovini i pohod sestarskom groblju „Gruban“ u Potocima kod Mostara

Nedjelja, 5. studenog 2023.: Dan zahvalnosti u Vrhbosanskoj nadbiskupiji

- **Misno slavlje** u katedrali Srca Isusova u Sarajevu u 18 sati uoči **88. redovitog** zasjedanja Biskupske konferencije BiH

Ponedjeljak, 6. studenog 2023.: 88. redovito zasjedanje Biskupske konferencije BiH u prostorijama Nadbiskupske rezidencije u Sarajevu (ulica Josipa Stadlera 13) s početkom u 9 sati

Utorak, 7. studenog 2023.: konferencija za novinstvo u 12 sati u dvorani pokraj Nadbiskupske rezidencije na kraju 88. redovitog zasjedanja BK BiH

Srijeda, 8. studenog 2023.: Bl. Ivan Duns Škot: Dan **Franjevačke teologije** u Sarajevu - Misno slavlje u župi Banjolučke biskupije Ravska pokraj Prijedora u povodu godišnjice umorstva župnik vlč. Ivana Grgića (1992.)

Subota, 11. studenog 2023.: Sv. Martin, biskup: patron župe Bučići pokraj Novog Travnika i vojne kapelanije Kiseljak

Ponedjeljak, 13. studenog 2023.: Misa zadušnica u župnoj i samostanskoj crkvi Duha Svetoga u Fojnici za **fra Nikicu Miličevića i fra Leona Migića**, gvardijana i župnog vikara, koji su ubijeni toga dana prije 30 godina (1993.)

Utorak, 14. studenog 2023. - Sv. Nikola Tavelić: patron svetišta sv. Nikole Tavelića u sarajevskom naselju Kovačići i patron vojne kapelanije Livno

Srijeda, 15. studenog 2023.: sv. Albert Veliki: Dan Teološko-katehetskog instituta u Mostaru
- redovita rekolekcija svih banjolučkih svećenika u pastoralu u katedrali i u Biskupskom ordinarijatu u Banjoj Luci

Subota, 18. studenog 2023.: Misno slavlje u župnoj crkvi u Bosanskoj Gradišci u povodu godišnjice umorstva župnika **prelata Kazimira Višatickog** (2004.)

Nedjelja, 19. studenog 2023.: Svjetski dan siromaha

Utorak, 21. studenoga 2023.: Prikazanje Blažene Djevice Marije (Gospa od Zdravlja):
- **patron** župe Neum

Četvrtak, 23. studenoga 2023.: Humanitarni koncert „Imaj srce“ i prodajna izložba Kući Navještenja u Gromiljaku za školovanje djece i mladih u Stadlerova dječjeg doma *Egipat* u Sarajevu

Subota, 25. studenoga 2023.: Sv. Katarina Aleksandrijska: patron župe Grude i franjevačkog samostana u Kreševu

Nedjelja, 26. studenog 2023.: Svetkovina Isusa Krista, Kralja svega stvorenja:
- **patron** sestara Kćeri milosrđa Hrvatske provincije

- **naslovnik** Družbe Školskih sestara franjevki Krista Kralja
- **patron** župâ: Cer pokraj Dervente, Čitluk i Hutovo pokraj Neuma

Ponedjeljak, 27. studenog 2023., sv. Katarina Labouré: patron Družbe Marijinih sestara hrvatske provincije

Utorak, 28. studenoga 2023.: Sv. Jakov Markijski: patron župe Grebnice pokraj Bosanskog Šamca; suzaštitnik župe Deževica (mjesto štovanja sv. Jakova Markijskog)

Srijeda, 29. studenog 2023.: Kapitul na rogožinama Hercegovačke provincije u Širokom Brijegu

PROSINAC

Petak, 1. prosinca 2023.: obljetnica posvete stolne crkve u Banjoj Luci

Nedjelja, 3. prosinca 2023.: Prva nedjelja Došašća

- **patron** Hrvatske provincije Marijinih sestara od čudotvorne medaljice (na teritoriju BiH ove sestre žive i djeluju samo u župi Žepče)
- **Međunarodni dan osoba s invaliditetom** – obilježavanje u centrima Betlehem i Nazaret (Caritas biskupija Mostar-Duvno i Trebinje-Mrkan).

Ponedjeljak, 4. prosinca 2023.: Sv. Barbara: patron župe Breza

Petak, 8. prosinca 2023.: Bezgrješno Začće Blažene Djevice Marije

- suzaštitnica Vrhbosanske nadbiskupije:
- spomen na **105. nebeski rođendan** prvog vrhbosanskog nadbiskupa i utemeljitelja Družbe sestara Služavki Maloga Isusa, sluge Božjega Josipa Stadlera.
- **Dan Provincije** Bezgrješnog Začća BDM sestara Služavki Malog Isusa
- **patron** župâ: Dubrave pokraj Brčkog, Hrasno pokraj Neuma, Jablanica, Posušje, Tihaljina pokraj Gruda, Vijaka pokraj Vareša, Vidoši pokraj Livna i vojne kapelanije u Banjoj Luci

Petak, 15. prosinca 2023.: Blažena Marija Jula Ivanišević i susestre (Drinske mučenice): **Sveta misa** u crkvi Kraljice krunice na Banjskom Brijegu u Sarajevu

III. nedjelja Došašća – Gaudete, 17. prosinca 2023.: Dan Caritasa u Bosni i Hercegovini

Subota, 23. prosinca 2023.: snimanje božićne čestitke i konferencija za novinstvo u 11 sati u Nadbiskupskoj rezidenciji u Sarajevu (ulica Josipa Stadlera 13)

IV. nedjelja Došašća, 24. prosinca 2023.: Badnjak: Misa Bdijenja u sarajevskoj katedrali u 21 h

Ponedjeljak, 25. prosinca 2023.: Rođenje Gospodina našega Isusa Krista: Božić: Euharistijska slavlja u svetoj božićnoj noći i tijekom dana u katedralama i crkvama (Središnje Misno slavlje u sarajevskoj katedrali u 10.30 sati)

Srijeda, 27. prosinca 2023.: Sv. Ivan apostol i evanđelist: Patron župe Centar-Zalik u Mostaru

Nedjelja 31. prosinca 2023.: Sveta Obitelj Isusa, Marije i Josipa: **Dan iseljenika Mise zahvalnice** u katedralama i u župnim crkvama (u sarajevskoj katedrali u 18 sati)
- proslava **naslovnika** Provincije Svete Obitelji Školskih sestara franjevnika Krista Kralja u Hercegovini u provincijskom središtu u Mostaru (Franjevačka 88)
- **Dan** Rehabilitacijskog centra za osobe s posebnim potrebama *Sveta Obitelj* u Mostaru

Predsjednik Stručnog tijela je nadbiskup metropolit vrhbosanski i apostolski upravitelj Vojnog ordinarijata u BiH mons. Tomo Vukšić.

Članovi Stručnog tijela za prijenose liturgijskih slavlja otvoreni su dati potrebne informacije:

- ekonom Banjolučke biskupije mons. Ivica Božinović (065 520 815)
- tajnik Franjevačke provincije Bosne Srebrene fra Damir Pavić (063 294 864)
- ravnatelj i glavni urednik Radio Marije BiH i superior zajednice Družbe Isusove u Sarajevu p. Mato Anić (062 975 788)
- glavni urednik *Katoličkog tjednika* i urednik portala *Nedjelja.ba* vlč. Josip Vajdner (063 482-851)
- predstavnik Mostarsko-duvanjske i Trebinjsko- mrkanske biskupije gospodin Mario Glibić (063 406 420 -)
- urednica vjerskog programa na Federalnoj televiziji gđica Marina Knežević, (063 999 030)
- Mons. Ivo Tomašević, generalni tajnik BK BiH i glavni urednik KTA BK BiH (063 883 188).